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ВСТУП 

 

У зв’язку з інтеграцією українських підприємств у світове 

господарство, зростанням обсягів світового капіталу, розвитком цифрових 

технологій одним із дієвих засобів підвищення конкурентоспроможності 

підприємства є використання сучасних Інтернет-технологій у взаємодії з 

клієнтом. Здатність генерувати та впроваджувати досягнення науково-

технічного прогресу у взаємодію підприємства з клієнтом є запорукою 

забезпечення позитивних фінансових результатів діяльності господарських 

суб’єктів. Таким чином виникає необхідність створення системи взаємодії 

підприємства з клієнтами, яка включатиме усі можливі маркетингові 

комунікації, продажі та післяпродажну взаємодію з використанням сучасних 

Інтернет-технологій. Зважаючи на це, актуальності набуває питання 

прийняття управлінських рішень, які сприятимуть розробленню та 

впровадженню інструментів для ефективного функціонування вищевказаної 

системи взаємодії підприємства з клієнтом на основі використання сучасних 

Інтернет-технологій. 

Вагомий внесок у розроблення теоретико-прикладних положень у 

сфері побудови маркетингової взаємодії з клієнтом підприємства зробили 

вітчизняні науковці, серед яких варто виокремити Е.П. Голубкова, С.М. 

Ілляшенка, О.Є. Кузьміна, Н.С. Кузнецової, Г.М. Захарчин, О.Г. Мельник, 

М.А. Окландера, О.В. Зозульова, Є.В. Крикавсього, та багатьох інших. 

Основними науковими доробками авторів у цій сфері є аналізування 

розвитку традиційних інструментів маркетингової взаємодії підприємства з 

клієнтами, визначення ролі мережі Інтернет та її впливу на 

конкурентоспроможність підприємства, впровадження інноваційних процесів 

управління маркетинговим персоналом підприємства та функціональної ролі 

відділу маркетингу на підприємстві. Однак, у цих дослідженнях 

недостатнього розвитку набувають аспекти поєднання онлайн та оффлайн 



взаємодії підприємства з клієнтом на основі використання сучасних Інтернет-

технологій. 

Метою роботи є обґрунтування теоретико-методичних та практичних 

аспектів щодо удосконалення маркетингової взаємодії з клієнтом 

підприємства з використанням Інтернет-технологій. Відповідно до мети 

завданнями роботи є: 

- дослідити понятійно-термінологічний апарат у сфері маркетингу з 

використанням Інтернет-технологій; 

- удосконалити науково-методологічний підхід до прогнозування 

трафіку Інтернет-ресурсу; 

- удосконалити класифікацію за новими ознаками: інструментів 

Інтернет-маркетингу та видів монетизації Інтернет-ресурсів як основної цілі 

маркетингової взаємодії з клієнтом підприємства; 

- розвинути параметри основних каналів подання контенту під час 

взаємодії підприємства сфери культури та відпочинку з клієнтом; 

- розробити та апробувати модель об’єднуючого контент-забезпечення 

маркетингової взаємодії підприємства з клієнтом; 

- удосконалити систему показників оцінювання рівня економічної 

ефективності контенту за його впливом на прийняття рішень клієнтом про 

купівлю. 

Об'єктом дослідження є процес маркетингової взаємодії підприємства 

з клієнтом Відділу культури Генічеської РДА. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних та 

прикладних аспектів оцінювання маркетингової взаємодії з використанням 

Інтернет-технологій. 

В роботі використані методи теоретичного узагальнення (при 

написанні висновків), логічного аналізу та синтезу (для формулювання 

поняття «маркетингова взаємодія»), описовий та порівняльний методи при 

вивченні особливостей управління маркетинговою взаємодією, методи 

факторного аналізу та припущень (для визначення та характеристики 



сучасних тенденцій розвитку ринку сфери відпочинку), кореляційно-

регресійного аналізу – під час визначення взаємозв’язку між ключовими 

показниками економічної ефективності Інтернет-ресурсів; експертних оцінок 

й емпіричного дослідження – під час визначення тенденції використання мов 

у функціонуванні вітчизняних Інтернет-ресурсів; графічний – для наочного 

представлення теоретико-прикладного матеріалу роботи.  

Інформаційною базою написання роботи стали фахові статті, 

автореферати дисертацій, монографії, наукові публікації та електронні 

ресурси вітчизняних та зарубіжних авторів, аналітична частина базувалася 

офіційних даних Державного комітету статистики України та на фактичних 

даних діяльності Відділу культури Генічеської РДА Херсонської області.  

Практична значущість роботи полягає у тому, що розроблена 

концепція маркетингової взаємодії є передумовою її практичної реалізації у 

Відділі культури Генічеської РДА або на інших аналогічних підприємствах 

сфери культури та відпочинку. Практичне значення також мають: 

рекомендації щодо ефективного використання інструментів Інтернет-

маркетингу через адаптацію орієнтованого на мотивацію клієнта контенту, 

рекомендації щодо використання мов для підготовки та публікації контенту 

на Інтернет-ресурсах вітчизняних підприємств. 

Апробація результатів роботи за темою: опубліковано тези на 

Всеукраїнській науково-практичній Інтернет-конференції «Активізація 

процесів гуманізації та соціалізації в суспільстві і їх влив на бізнес-

середовище» (18 травня 2021 року, м. Херсон).  

Робота містить 31 таблицю, 12 рисунків, використано 50 джерел 

літератури. Обсяг роботи 93 сторінок. 
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